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Wp7

Zjazd Z-1

Zjazd Z-2

Zjazd Z-3

Zjazd Z-4

Zjazd Z-5

Zjazd Z-6

Zjazd Z-7

Zjazd Z-8

Zjazd Z-9

Zjazd Z-10

Zjazd Z-11

Zjazd Z-12

Wp6

Wp5

Wp4

Wp1

Wp2

Wp3

S01

S1

A

A

B

B

C

C

D

D

E

E

F

F

H

H

G

G

Odwodnienie liniowe

szer. wew.20cm

L=11mb

R=34,0m

Ł=14,0m

   = 24 st

R=125,0m

Ł=31,0m

  = 14 st

R=54,5m

Ł=24,5m

 = 26 st

R=83,5m

Ł=16,0m

 = 11 st

R=250,5m

Ł=38,0m

 = 9 st

Odwodnienie liniowe

szer. wew.20cm

L=6,5mb

Opornik betonowy

12x25cm na ławie bet.

L=56mb

Ściek muldowy betonowy

szer.50cm na ławie bet.

L=102mb

Odcięcie jezdni krawężnikiem

bet.15x30cm układanym

na płask na ławie betonowej,

L=4,0mb

Ściek muldowy betonowy

szer.50cm na ławie bet.

L=23mb

Ściek muldowy betonowy

szer.50cm na ławie bet.

L=51,5mb

Ściek muldowy betonowy

szer.50cm na ławie bet.

L=9,5mb

Odcięcie jezdni krawężnikiem

bet.15x30cm układanym

na płask na ławie betonowej,

L=4,0mb

Odcięcie jezdni krawężnikiem

bet.15x30cm układanym

na płask na ławie betonowej,

L=11,0mb

Odcięcie jezdni krawężnikiem

bet.15x30cm układanym

na płask na ławie betonowej,

L=3,0+4,0mb

Odcięcie jezdni krawężnikiem

bet.15x30cm układanym

na płask na ławie betonowej,

L=3,0mb

Odcięcie jezdni krawężnikiem

bet.15x30cm układanym

na płask na ławie betonowej,

L=4,0mb

Odcięcie jezdni krawężnikiem

bet.15x30cm układanym

na płask na ławie betonowej,

L=4,0mb

Połączenie z istniejącą

nawierzchnią mineral-bitum.

Odcięcie jezdni krawężnikiem

bet.15x30cm układanym

na płask na ławie betonowej,

L=4,0mb

Odcięcie jezdni krawężnikiem

bet.15x30cm układanym

na płask na ławie betonowej,

L=4,0mb

Odcięcie jezdni krawężnikiem

bet.15x30cm układanym

na płask na ławie betonowej,

L=3,0mb

Połączenie z istniejącą

nawierzchnią mineral-bitum.

PVC200

L=8,0m

PVC200

L=5,0m

PVC200

L=11,5m

PVC200

L=1,7m

PVC200

L=3,5m

PVC200

L=1,8m

PVC400

L=19,5m

S2

Ściek z kostki granit.

szer. 0,5m, L=59,5mb

Ściek z kostki granit.

szer. 0,5m, L=11,0mb

Oczyszczenie i remont

istn. wylotu bet. Ø400mm 5
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Ściek z kostki granit.

szer. 0,5m, L=18,0mb

Ściek z kostki granit.

szer. 0,5m, L=14,5mb

Skrzyzowanie 1

Skrzyzowanie 2

Skrzyzowanie 3

PROJEKT ZAGOSPODAROWANIA TERENU

Skala 1:500

OZNACZENIA:

- os drogi

- granice jezdni

- pobocze tluczniowe szer. 50cm

- jezdnia o nawierzchni mineralno-bitum.

- scieki z kostki granitowej szer. 50cm

- scieki z prefabrykatow bet. szer. 50cm

2

%

2

%

2
%

2

%
- zatopiony opornik bet. 10x25cm

- kraweznik bet. 15x30cm na plask


